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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 16 DE FEVEREIRO 
DE 2023. 

 
Presidente : Alexandre Pereira 
Secretário: Carol Gomes 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Anderson Almeida, Dinho 
Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, 
Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô Oliveira, Olímpio Oliveira, Pimentel 
Filho, Pr. Luciano Breno, Rostand Paraíba, Saulo Germano, Saulo Noronha, 
Severino da Prestação e Waldeny Santana. Deixam de comparecer a 
presente Sessão os Vereadores: Marinaldo Cardoso, Renan Maracajá e Rui 
da Ceasa. Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente 
declara aberta esta Sessão, convidando a Vereadora Jô Oliveira para a 
leitura de Provérbios 4:25 que assim diz: “Olhe sempre para a frente, 
mantenha o olhar fixo no que está adiante de você.” O 1º SECRETÁRIO LÊ 
O SEGUINTE EXPEDIENTE: ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2023; ATA DA 1ª SESSÃO 
SOLENE, REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2023. AINDA DENTRO DO 
EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
87/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA 
DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO PROGRAMA 
DIVERSIDADE, DA REDE ITA, PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO 
PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; 181/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUER DESTA CASA 
QUE FAÇA CONSTAR NOS SEUS ANAIS MOÇÃO DE APLAUSOS AO 
SENADOR EFRAIM FILHO, POR TER SIDO ESCOLHIDO PARA LIDERAR 
A BANCADA DO (UNIÃO BRASIL) NO SENADO FEDERAL; 242/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUER DESTA 
EGRÉGIA CASA QUE FAÇA CONSTAR NOS SEUS ANAIS MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO SENADOR VENEZIANO VITAL DO REGO, PELA 
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REELEIÇÃO AO CARGO DE VICE-PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL; 
262/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA 
DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À ONG PATAC 
(PROGRAMA DE APLICAÇÃO DE TECNOLOGIAS APROPRIADAS) 
PELOS SEUS 53 ANOS DE EXISTÊNCIA; 305/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUER DESTA CASA QUE FAÇA 
CONSTAR NOS SEUS ANAIS MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO 
GOVERNO BOLSONARO PELA CONCESSÃO DOS INÚMEROS 
AEROPORTOS DO BRASIL EM ESPECIAL O DE CAMPINA GRANDE PB, 
E PELA GRANDE REFORMA NO AEROPORTO JOÃO SUASSUNA EM 
CAMPINA GRANDE PB; 310/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WALDENY SANTANA, REQUER DESTA CASA QUE FAÇA CONSTAR 
NOS SEUS ANAIS MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A EMPRESA AÉREA 
DA GOL, POR DISPONIBILIZAR UM VOO QUE INTERLIGA CAMPINA 
GRANDE A SÃO PAULO, COM APENAS UMA PARADA NA BAHIA, SEM 
TROCA DE AERONAVE; 316/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA ESTHER RIBEIRO DA SILVA, PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 317/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA GABRIELA 
SANTOS DE SOUSA VIEIRA SALVADOR, PELA SUA TRAJETÓRIA DE 
LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 318/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CAILHANE CRISTINE QUARESMA 
DOS SANTOS SALVADOR, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 319/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA ANA CLEIDE DE FARIAS ROTONDANO, PELA 
SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 320/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CAMILA 
CATALANO DE VASCONCELOS, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA 
PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 322/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA PRISCILA GABRIELA ROCHA SILVA, PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 323/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MYLENA 
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SANTOS DE MAGALHÃES MACEDO, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA 
PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 324/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA VÂNIA MARIA OLIVEIRA DE FARIAS, PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 325/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA FLÁVIA DE 
SOUZA, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 
326/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA 
DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA 
PATRÍCIA RODRIGUES, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 327/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA MARIA DA GUIA FELIPE DA SILVA, PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 328/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA CLARA 
BORGES DE ALBUQUERQUE, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 329/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA MARIA FERNANDA DE OLIVEIRA LIMA, PELA 
SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 330/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA 
EDUARDA DE ARAÚJO BARROS, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA 
PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 331/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA MARIA LUIZA COELHO DE MACEDO VIEIRA 
DOS SANTOS SALVADOR, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 332/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA RAQUEL ALVES ALEIXO SALVADOR, PELA 
SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 333/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA GLAUCINETH 
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CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE LIMA, PELA SUA TRAJETÓRIA DE 
LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 334/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA GORETE MODESTO 
CONSERVA LIMA, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO 
DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE/PB; 348/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 
REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À 
SENHORA HELOÍSA HÉLIDA MACEDO, PELA SUA TRAJETÓRIA DE 
LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 349/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CLÁUDIA BIANKA DE SOUZA 
MANHÃES, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 
350/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA 
DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MELANIA 
AMORIM, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 
388/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA 
DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA 
AUXILIADORA SILVEIRA SANTOS, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA 
PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 389/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA ALBANITA ALMEIDA TOMAZ, PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 390/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CARLA TEÍDE 
ARAÚJO BANDEIRA MENDES, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 391/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA IASMIM MENDES, PELA SUA TRAJETÓRIA DE 
LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 392/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA DE LOURDES DE SOUZA 
BEZERRA, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 
393/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA 
DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA 
DO SOCORRO PEREIRA DA SILVA, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA 
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PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 395/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA CARLA DE FÁTIMA BORBA DE SOUSA 
CHAVES VIGOLVINO, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 417/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR 
FALCÃO, REQUER VOTOS DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO AO 
CARTUNISTA FRED OZANAN, POR SUA PARTICIPAÇÃO DIRETA EM 
HOMENAGENS NO BRASIL À JORNALISTA GLÓRIA MARIA, 
RECENTEMENTE FALECIDA; 419/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE MÁRCIA GOMES DE SOUSA; 423/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSO 
PARA O CLUBE DE MOTOCICLISMO PARAIBANO DENOMINADO "OS 
SEM FUTUROS" PELO SEU TRABALHO SOCIAL DE GRANDE 
RELEVÂNCIA EM NOSSA CIDADE; 452/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALDO CABRAL, REQUER À MESA DIRETORA MOÇÃO DE 
APLAUSO DESTINADO AO SENHOR JOSÉ KAYAN COSTA SILVA, 
COORDENADOR ADJUNTO DOS LEITOS ESPECIALIZADOS EM SAÚDE 
MENTAL DO MUNICÍPIO, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS 
PRESTADOS; 459/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS PARA O ATLETA 
PARALÍMPICO, DAVID ROCHA, REPRESENTANTE PARAIBANO NA 
SOLENIDADE DE PREMIAÇÃO DAS LOTERIAS CAIXA PARA O 
ESPORTE PARALÍMPICO BRASILEIRO; 460/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUER VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE ANTÔNIA GOMES (TÂNIA), OCORRIDO ESTA 
SEMANA; 461/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, 
REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE MARIA GOMES C. 
DA SILVA (MARIQUINHA), OCORRIDO ESTA SEMANA.; 462/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA ALANA 
FERNANDES, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO 
DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE/PB; 463/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, 
REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE JOSE RAIMUNDO 
DA SILVA, OCORRIDO ESTA SEMANA; 464/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CARLA FELINTO NOGUEIRA, PELA 
SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 465/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, REQUER VOTO DE 
PESAR PELO FALECIMENTO DE GERALDO PESSOA DE LIMA, 
OCORRIDO ESTA SEMANA; 466/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
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OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA LAURA BRASIL FEITOSA, PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 467/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CARLA TEÍDE 
ARAÚJO BANDEIRA MENDES, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 470/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA CARLA DE FÁTIMA BORBA DE SOUSA 
CHAVES VIGOLVINO, PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 507/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 
GOMES, REQUER À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 
APLAUSOS AO COMUNICADOR FELIPE VALENTIM PELA DIVULGAÇÃO 
DOS POTENCIAIS TURÍSTICOS DO ESTADO ATRAVÉS DO PROGRAMA 
"TAMO JUNTO PB"; 510/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS SENHORA INÁCIA JOSEFA DE FREITAS APOLINÁRIO PELA 
SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB.; 511/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS SENHORA NATÁLIA 
FERNANDES APOLINÁRIO PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO D 
CAMPINA GRANDE-PB; 517/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS SENHORA MILENA ELIANE MOREIRA OLIVEIRA PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 518/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA SABRINA DE 
SOUSA FARIAS PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO 
DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-
PB; 519/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A 
MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA 
LUÍZA FERNANDA CARDOZO DA NÓBREGA PELA SUA TRAJETÓRIA 
DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 520/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA MARIA BEATRIZ ARAÚJO 
BRANDÃO PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 
521/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA 
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DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA LAYS 
YASMIN MARIA DOS SANTOS PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 522/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA MARIA LETÍCIA LIMA NASCIMENTO SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 523/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA BEATRIZ 
HILÁRIO TOSCANO MENESES PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 524/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA SORAYA CORDEIRO PELA SUA TRAJETÓRIA 
DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 525/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA MARIA DO SOCORRO 
NASCIMENTO SILVA PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 526/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA FABIANA MINÁ PELA SUA TRAJETÓRIA DE 
LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 527/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE 
VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA MIRELLE RODRIGUES PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 591/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA ADILLYS 
CAMILLI FERREIRA PAIVA POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 592/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA YASMIN EVELLIN FARIAS ALVES, POR SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 594/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA IÂNDJA DE 
OLIVEIRA SILVA, POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO 
DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE/PB; 596/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 
REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À 
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SENHORA PALOMA MORAIS, POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 597/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA SAMARA BEATRIS DA COSTA SILVA, POR SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 599/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA RAQUEL ALVES 
ALEIXO SALVADOR, POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 600/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA NADYNE MARIA MARINHO DOS SANTOS, POR 
SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 603/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA MARIA LUIZA 
RÊGO ALVES, POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO 
DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE/PB; 605/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 
REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À 
SENHORA MARIA BEATRIZ ALVES DO NASCIMENTO, POR SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 607/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA CAROLINE 
PEREIRA DA SILVA, POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 608/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À SENHORA CAMILLY DA SILVA GOMES, POR SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 610/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER À MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À SENHORA ANNA JULYA 
SANTANA SANTOS, POR SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE/PB; 615/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA KETIUSCA COSME DE OLIVEIRA PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 616/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA MARIA 
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FERNANDA DE OLIVEIRA LIMA PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 617/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA EMANUELLY TENÓRIO COSTA PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 618/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA FERNANDA DO 
NASCIMENTO FRANCISCO PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 619/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA GABRIELLY ANDRADE DO NASCIMENTO 
PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS 
DAS MULHERES NO MUNICÍPIO D CAMPINA GRANDE-PB; 620/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA HELOÍSA 
HÉLIDA SILVA MACÊDO PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 621/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA JACIELLY SORAYA FLOR PELA SUA 
TRAJETÓRIA DE LUTA PELA EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
MULHERES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; 622/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A MESA DESTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA MARLENE 
SANTIAGO VASCONCELOS PELA SUA TRAJETÓRIA DE LUTA PELA 
EFETIVAÇÃO DOS DIREITOS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E TRATOU SOBRE A IDA DOS 
VEREADORES À MATERNIDADE ISEA, DISSE QUE A BANCADA DE 
OPOSIÇÃO SOFREU CRÍTICAS POR ESTA ATUAÇÃO, MAS DISSE QUE 
NÃO VÃO BAIXAR A CABEÇA PARA ALGUNS QUE RECEBEM 
FORTUNAS DO ERÁRIO PÚBLICO E FINGEM NÃO DEPENDER DO 
PODER PÚBLICO, SEJA MUNICIPAL OU ESTADUAL. EM SEGUIDA O 
VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FEZ UM PEDIDO PARA A EQUIPE TÉCNICA DA 
SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS REPOR OS EQUIPAMENTOS 
DE GINÁSTICA INSTALADOS NO PARQUE LINEAR DO BAIRRO 
DINAMÉRICA. DISSE QUE DOS OITO EQUIPAMENTOS INSTALADOS, 
QUATRO PRECISAM DE REPOSIÇÃO E DE MANUTENÇÃO. PONTUOU 
QUE ALGUMAS UNIDADES BÁSICAS ESTÃO SENDO RECUPERADAS, 
MAS QUE NA UNIDADE DO VELAME, NA SEGUNDA-FEIRA, OS 
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SERVIÇOS DE ENFERMAGEM FORAM INTERDITADOS PELO COREN. 
EM SEGUIDA A VEREADORA CAROL GOMES, QUE SAÚDA A TODOS 
OS PRESENTES E FEZ UMA FALA SOBRE A IMPORTÂNCIA DO 
CARNAVAL DA PAZ QUE OCORRE EM CAMPINA GRANDE DURANTE O 
PERÍODO DE CARNAVAL, RESSALTANDO O INÍCIO DA 
PROGRAMAÇÃO DA CONSCIÊNCIA CRISTÃ. “AO LONGO DA SUA 
HISTÓRIA, O CARNAVAL DA PAZ, VEM TRAZENDO UM OLHAR PARA A 
ECONOMIA E LEVANDO A PALAVRA DE DEUS ATRAVÉS DAS 
RELIGIÕES QUE FAZEM OS SEUS ENCONTROS”. DESTACOU O 
EVENTO CRESCER QUE OCORRE NA COMUNIDADE PIO X, QUE TRAZ 
A SUA 26º EDIÇÃO E QUE ESSE ANO TEM COMO TEMA “FAMÍLIA, UM 
CAMINHO PARA O CÉU”. CAMPINA GRANDE ACOLHE TODO O BRASIL 
QUE AQUI CHEGA, ALÉM DE PESSOAS VINDAS DE OUTROS PAÍSES. 
EM SEGUIDA A VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E CITOU O PAPEL DOS VEREADORES E O LUGAR NA 
SOCIEDADE NO FAZER POLÍTICA, ENQUANTO FISCALIZADORES DAS 
AÇÕES DO PODER PÚBLICO EM CAMPINA GRANDE, RESSALTANDO 
QUE ESSE É TAMBÉM UM PEDIDO DA POPULAÇÃO, PARA QUE FAÇAM 
VISITAS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, ESCOLAS E OUTROS 
LOCAIS. EM SEGUIDA O VEREADOR PIMENTEL FILHO, QUE SAÚDA A 
TODOS OS PRESENTES E TAMBÉM MENCIONOU A MATÉRIA QUE FOI 
DIVULGADA, CRITICANDO A ATUAÇÃO DA OPOSIÇÃO NO DIA DE 
ONTEM. RESSALTOU QUE O PRÓPRIO PREFEITO ESTEVE NO LOCAL 
PARA ACOMPANHAR A VISITA, ALÉM DOS VEREADORES DA 
BANCADA GOVERNISTA. DISSE QUE OS VEREADORES ESTAVAM LÁ 
PARA PERGUNTAR AO PREFEITO QUAL SOLUÇÃO. “O PREFEITO FOI 
CLARO, DISSE QUE ESTAVA ALÇADO EM 2 MILHÕES PARA RESOLVER 
O PROBLEMA DOS APAGÕES”. DISSE QUE A DEFESA QUE O 
JORNALISTA FEZ, FOI MELHOR DO QUE A BANCADA DE SITUAÇÃO DA 
CÂMARA DE CAMPINA GRANDE. ALÉM DISSO, RESSALTOU A 
IMPORTÂNCIA DA VISITA DOS VEREADORES DE OPOSIÇÃO, QUE 
PROMOVEU O ENCONTRO DE DIVERSAS AUTORIDADES NO LOCAL 
PARA RESOLVER A PROBLEMÁTICA. PASSA-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR WALDENY 
SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E RELATOU SOBRE 
A VISITA REALIZADA NO INSTITUTO VAVÁ DO RESGATE, QUE TEM 
CAPACIDADE PARA ACOLHER 25 PESSOAS, MAS QUE ATUALMENTE 
TEM 20 DEPENDENTES QUÍMICOS NO LOCAL. FEZ UM RELATO 
SOBRE O TRABALHO DE ARTESANATO DESENVOLVIDO PELO 
INSTITUTO, MOSTRANDO O ARTESANATO QUE GANHOU E DISSE 
QUE O IDEAL SERIA QUE VAVÁ DO RESGATE TENHA UMA LOJA DE 
VITRINE PARA COMERCIALIZAR SEUS ARTESANATOS NA VILA DO 
ARTESÃO E POSSA MANTER O TRABALHO E ASSISTÊNCIA QUE 
REALIZA. EM SEGUIDA O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIOU A SUA FALA, 
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PARABENIZANDO OS PROFISSIONAIS DA IMPRENSA DE CAMPINA 
GRANDE, CÉSAR E DANIELA PIMENTEL, QUE POSSUEM UM PORTAL 
E DIVULGAM AS NOTÍCIAS DA CIDADE. O VEREADOR TAMBÉM 
TRATOU SOBRE A ATUAÇÃO DE UM PROFISSIONAL DO JORNALISMO, 
QUE CRITICOU A ATUAÇÃO DOS VEREADORES DE OPOSIÇÃO NA 
VISITA AO ISEA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE 
NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 16 de fevereiro de 2023. 
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